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MOAYIIb: PT2 XUMWA 1.2

! Ne | OTBeT : Bonpoc
r+ ------------------- + ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
: ! BblpakeHne KOHCTaHTbl paBHOBECHS [AMns 06paTUMON peakumm
1 ; 9 i HyO(r) 4+ C(rpadur) = CO(r) + Hz(r) nveer sun
i i 1) K — [CO] 2) K — [CO)-[Hs,] 3) _ [CO)-[H,] 4) K — [H,0]
| | [H,0] [H0] [H,0][C] [CO]
S S e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
5 Ecnu B o6patumoit peakum A + 2B = D pasHosecHbie koHueHTpaumn A; B u D pasHbl, cooTBETCTBEHHO,
i 2,5 ' 0,6; 1,212, 16 monb/n, To KOHCTaHTa paBHOBECUSA paBHa
S S e oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
i i Cropocts peakunn 2N20(r) = 2N3(r) + Oz (r) npu 665 °C sasucu ot konuentpaunn N2O creayiowumm
i obpasom:
3 45 i C(N20), mons/n 0,2 0,4
| b, MOJ'IL/(JI . MI/IH) 9 18
! KOHCTaHTa CKOPOCTW peakLymm pasHa
S S e oo e e e e e e e e e
4 ; 3 i Mpu Temnepatype 285 K Hekotopas peakuus 3akaHumsaetcs 3a 3 4, a npu 305 K 3a 20 mun. TemnepatypHbiit
i : KO3 PULMEHT CKOPOCTU peakLmun paBeH
S e e e e e e e
i : Ecnm koHcTaHTa ckopocTu peakumn nepsoro nopsiaka 203 (r) = 302 () npn 0° C pasra 1,41 - 102 c_l, anpu
S : 3 : 20°C pasHa 1,27 103 c_l, TO TemnepaTypHbIi KOIPPULMEHT CKOPOCTM peakLMn paBeH
Omeem 3anuwume ¢ moYyHocmbio 00 Uenozo yucna
---+ ------------------- + ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
i : PactBOpMMOCTS Cynbghata Gapus (iP(BaS0O,4) = 1,1-10710) pasna MOrb/1.
6 i| 1,05*107-5 | Okpyanume nepeyto 4acms yucna do 2 3Hakoe nocne 3ansmol
i ! Hanpumep: 3,17*10°5
--..i. .................. -.i. ............................................................................................................................
7 ; 11 i Bopopoabiin nokasatens 0, 001 M pacteopa rugpokcuaa Hatpusi paseH
i ! Omeem 3anuwume ¢ MoYHOCMbH0 A0 YEIo20 Yucna
---+ ------------------- + ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
i ! YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE
i ! KpaTKkoe MOHHO-MOneKynsipHoe
: : MonekynsipHoe ypaBHeHue
; ' ypaBHeHue
8 (A BB [T A)NH:+OH7:NH3+H20 1NHyS504 +2NaOH = NasSO4 + 2H>0
; 41115l3 i BYH" +OH = H,0 2)HF + KOH = KF + H,O
; ; B)sog— +2H' =805 + H,O 3)BaCly 4+ Na3Si03 = BaSiO3 + 2NaCl
i ') Ba2t —I—SiO?{ — BaSiO; 4)(NH4)2CO3 +2NaOH = 2NHs + 2H>0 4+ NayCOs
E | 5)K2SO3+2HNO3 =2KNO;3 + SOy + H, O
____i_ ___________________ .i_ ____________________________________________________________________________________________________________________________
; i KpaTkoMy VIOHHOMY ypaBHEHMIO APPY +30H = Al(OH)g COOTBETCTBYET MOMEKYMSPHOE YpaBHEHne
1) AlCl3 + H,O = Al(OH)Cly + HCI
9 2 ; 2) AlCl3+3NaOH = Al(OH)3 + 3NaCl
i | 3) Al2(SO4)3 +2H,0 = 2Al(OH)SO4 + H550,
4) AlCl3+ NaOH = Al(OH)Cly + NaCl
e oo e e e e e
Cynbua Hatpus (INaz.S) B BogHoM pacTeope
10} 2 E 1) rMaponuayeTcs no KaTuoHy 3) rMAPONM3yeTCcs Mo KaTUOHY U aHUOHY
i i 2) rmaponuayeTcs No aHUoHy 4) He rugponusyetca
---+ ------------------- + ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
i i [na coeanHeHnsa 4-metunneHTagmeH-1,2 xapaktepHo
1Mil21]3 4 ; 1) HepasBeTBNeHHas yrnepoaHas uenb 3) Hanuuue TPETUYHOro atoMma yrmepoaa
| | 2) mexknaccosasi Usomepusi 4) atom yrnepoda B COCTOSHUM SP° — rBpuanaaLmMm
S S e e e e e
19 Cu(OH)2 O6pasosarve C'ug O xapakTepHo AN Ka4eCTBEHHON peakLun anbaernaa u
! ! Banuwume opmyry peazeHma
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